

---

## **В Железногорске возбуждено уголовное дело по факту убийства девушки**

01 августа 2022 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 16-летней жительницы города Железногорска.

По данному факту следственным отделом по ЗАТО города Железногорска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате первоначальных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий удалось установить, что пропавшая девушка стала жертвой преступления.

По версии следствия, вечером 30 июля 2022 года девушка ушла из своего дома по месту жительства и направилась в компании подруг на празднование дня города Железногорска, после чего в ночное время ушла в неизвестном направлении. На следующий день девочка не вернулась домой, в связи с чем ее бабушка обратилась в правоохранительные органы.

В результате поисковых мероприятий тело девушки с признаками насильственной смерти обнаружено на берегу озера в парке культуры и отдыха города Железногорска.

В настоящее время выполняются следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и лица, причастного к совершению данного преступления. Расследование продолжается.

03 Августа 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1712349>